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VERBALE  N.2   DEL CONSIGLIO DI CIRCOLO DEL 3.02.20 11 
 

Punto  n. 6  Delibera  n.6  
                               

Sono presenti alla seduta i sottoelencati consiglieri : 

BARRESI  ALBINO               -    Dirigente Scolastico             
CALABRO’ VINCENZA       -    Ins. Scuola Primaria                            
COMI MARIA                        -    Ins. Scuola Primaria               
FALCONE CARMELA          -    Ins. Scuola Primaria               
FORTUNATA TIZIANA        -    Ins. Scuola Primaria               
LAGANA’ ELISA                  -    Ins. Scuola Primaria               
PITEA GIUSEPPE                  -   Ins. Scuola Primaria                     
ZEMA CARMELO                  -   Ins. Scuola Primaria              
BRANCA GIOVANNI            -   A.T.A.                                                
MILEA PAOLO                       -   A.T.A.                                   
D’ARRIGO ANTONINO        -   Presidente ( Genitore )                                                                     
AMERISE CONCETTA          -  Genitore 
BARRECA FORTUNATO      -  Genitore 
IMPALA’ GIOVANNA           -  Genitore 
MAZZA GIUSEPPE                -  Genitore 
MISITI TIZIANA                     -  Genitore 
RANIERI ANGELINA             -  Genitore 
RANIERI FRANCESCO         -  Genitore 
 

Risultano assenti : Barreca F.to, Mazza G.pe, Ranieri A, Pitea G.pe, Versace S. 
 

……Omissis  …… 

Punto 6 dell’O.D.G. : “ Delibera Adattamento Calendario Scolastico”  

  ……………. Omissis ……………… 
 

Relativamente al punto  6 dell'O.D.G. il DS illustra la proposta dei docenti e degli ATA del Circolo  
di adattamento del Calendario Scolastico relativamente alla possibilità di concedere due giornate di 
sospensione di tutte le attività scolastiche e di servizio in occasione del Carnevale 2011 . Il 
Calendario Scolastico per il 2010-2011 è stato determinato dal Consiglio di Circolo in data 14 
luglio 2010 con delibera n.35  senza concedere alcun adattamento o riduzione delle giornate fissate 
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dalla Regione Calabria.La motivazione è quella di consentire una giornata di riposo (  7 e 8 marzo 
2011) nella settimana di Carnevale in coincidenza con le varie attività ludiche e culturali 
organizzate dal Comune di Reggio Calabria . 
 

IL CONSIGLIO DI CIRCOLO 
 

VISTA  la Legge Regionale  12.08.2002 n. 34 ( D.lg.s 31.12.1998 ); 

VISTO  il Decreto P.G.R.  n.137 del 25.05.2010;   

VISTA la delibera del C.d.C del 14 luglio 2010 n.35 con la quale ci si è uniformati alla festività 

concesse dalla Giunta Regionale per la Calabria; 

CONSIDERATA congrua e motivata  la richiesta di concessione delle giornate di lunedì e martedì 

7 e 8 marzo 2011 per gli alunni ed il personale del Circolo; 

VALUTATO il numero dei giorni complessivo di lezione che resta al di sopra delle 207 giornate di 

lezione da effettuare per gli alunni; 

                                                                   D e l i b e r a  
 
Il calendario scolastico per l’ a.s. 2010/2011 viene così adattato: 

 07 - 08 .03.2011 -    Giornata di Carnevale 2011 ( Calendario C.d.C. ), 

salvo l’obbligo di recupero delle ore non svolte. 

 

 

 
                                                                                  
         Firmato                                                                                                Firmato  
Il  Segretario verbalizzante                                                                       Il Presidente 
    ( Ins.  Rosaria Calabrò  )                                                                ( Sig. Antonino D’Arrigo )  
 
 
 
 


